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301 97631 tlmrya A4 $nprlunnlr trcuz tnnL+ 2500 50000 20

30197232 fdrlpurqurhur\ urpurqur\urp,

BnBlur

trCUZ hurtn 100 1 0000 100

34197234 Orgaurulurhur\ \n2ur
Lurqtiml(nhqhuurn)

trcuz hurr-n 1 000 1 5000 15

30192121 $nhl(cbrlhbullnp) trcuz huiur 120 3000 25

30192128 Qnhr(qhrurrhb) trcuz hurn 150 3750 25

39263200 Qpuruhh. qlrpp riurur3urh T0-

200kp rnnrtuhh urafrurur\ kghp

trQUZ hunn 800 8800 11

30197322 lurpfr2(uurhqlhp), 2 0- 50

fuhfrfal, hunlurp
trcuz hrltn 12QO 24QO 2

30197321 trurpfr{uuhollhp), rtfrtrlr 20

Bhnph hunlurp
trcuz hurr,n 600 1 800 3

301 97340 UuurLrunhl trQUz hurur 250 500 2

30192710 Unufrtr& prph,urnrlurpurp4Ph h

urhputnhth

trcuz huru 350 3500 10

39263420 Utlnurh, tfhtnurRtur, r-thb treu2 urntrh 400 1600 4

39263410 UrInurL, ilhururqlur, thnpp trcuz urnr-rlr 180 900 5

30192720 Qburtrrhl(riurnhhn) trcuz hunn 250 750 3

301 921 36 Ururnlrtn qpur$frurh urhrlur4pr{'

rlhqnr-Lnd

trcuz hurur 200 1200 6

59292510 €ruhnh trcuz hurtn 300 1200 4

30192114 Grnuniqfr, \tt[rp[ pup&[\]t
raurtrurp

trCUZ hurur 250 500 2

3926351 0 UhnrjurL ft r huruh) ftnPP trcuz hunn 25 550 22

39263520 Uhndurh (trr hul uh)dhlhb trcuz hunn 60 12AO 20
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39263530 Uhnrlurbftrhutuh)ilhE treuz huur 80 800 10

301 921 00 nhtnhtr(turunhh) trQIIZ hurur 100 600 6

30192760 Unhl unrlnnurburh trcuz hruur 150 600 4

30197121 gndcurd hnburptur trCUZ mnr-rlr 100 600 6

30197231
Oqlaurqurtrur\, qnfrdhpu3 $t
purnurtrp, $urtt

trcuz hunn 10 5000 500

30141200 Zur2t{uruurpp/\urp\nq1 urunf trcuz hruur 5000 1 0000 2

301 97331 'L*\h: trcuz hrurn 3500 1 0500 3

30234630 $1h2 hlr2nrlnrplnttrtrhplr 8G B trquz huur 3600 3600 1

30192160 c*phl" trcuz hurur 250 2500 10

3926331 0 Oputgntlg trcuz hurur 900 900 1

30199232 oF*p treue huln 60 3000 50

30197112 .{*nhth rlhtnurqurllph \uqhp trCUZ hruur 200 2000 10

301 93600 Opurgnr-1 glr urur\+bphhp . trcuz hurur 2250 2250 1

301 99430 L2nuihhpfr
rdnlnB,unqurhbhruitl

trcuz tnn+ 250 1000 4

eLauubLc 150000

Slnnhuur\rutr urqpurtrptrhp

39836000 u{hr FCUZ hruur 900 5400 6

39837000 gurfuunlhl trcuz hurur 1 700 3400 2

31531210 h1h\tnpur\urh lurtiul 60w 80w
100w

trcuz hurur 100 2000 20

39831242 Lrlutgplt t"Ztt &hnpn{

tul]urhurlnr- hunlurp
trcuz \q 620 1240 2

44411110 9nh bnnurh dhll rhullubn{ trcuz hrurn 1 500 1 500 1

39224331 rlnr-ll r{l urutnrluruurthq treuz hurur 600 1200 2

39224332 'tntrr qhhLruu.ltuln trcuz hurur 1 100 2200 2

398391 00 Qnqtuplrur\ treuz hurur 2000 2000 1

39835000 ZurtnurL rlurpphtnt dnrl trcuz hruur 1 000 1 000 1

39812410 gtuhnr-rph rhurtt hqilruh rihpnq , trcuz huln 730 2920 4

39831271 Uqnr-hq
uruhhullnurhhqhhLhtl

trfuz hurur 80 480 6

39831272 Uur nthq urr.Iurh t rlurhurt nr- trCUZ hurn 50 250 5

395251 00 @nrh rlurpnht nr- qnnbdubp trcuz hurur 100 1 000 10

39838000 Utl{qnqurfoh*\h
hhtn. rl t ururnrluruurlfrg

trcuz hurur 1400 1400 1

39224342 Unprunlrl rlhrnurqlru trcuz hurtn 1 500 3000 2

3981 1 300 Znrnurqhnbhl onh trcuz huln 370 1110 3

39832000 Uquruplr
1 r] urgrlurtr urptnurrlpurhp

trcuz hruur 400 800 2

39831240 U*pF.q L3ntphp
UuurLhtrhnh t rlursriuh dhPng

trcu2 hunn 450 1 800 4

39831241 Odurn &hnpfr trCUZ hurur 220 22QO 10

33141118 Utr&hnngf\hhp trCUZ trrnL+ 230 2300 10

1 9641 000 'ttnfrhpfrlhhurl frtr urnqpur\trhp
urnnh hurilurn

trcuz huru 10 1 000 100

33761 000 9nr-qurpurhft fot.qfo trCUZ hurur 100 900 9

44423240 Uruhrpr-rp tihtnturyut trcuz hunn 9500 9500 "l

30192210 'tlnr hrlhnurt hh htrphurlq lnth trcuz huln 250 1 000 4



durulur{hb,ilhb
30192220 alnfrtlhpurl |rtr f bptrur\q2nr-h

durutudhtr, $npn
treue hurur 30 120 4

39241210 U\purtn qpuruhh3urh-t htt trcuz hurur 230 460 2

31 6831 00 bnurpur2|u[2 3rn, 3rI LurFnq trcuz hunn 1 600 3200 2

31683200 bnrupur2]utr). 4*, 3ri lurpnrl trcuz . hunn 1700 1700 1

391 381 30 Upnn hurtfut\upq2fr ACUZ hunn 12000 24000 2

391 38320 trurq\rupnn hurtiur\urpq2]r trcuz hurur 1 5000 30000 2

42415220 Uurllur\ phnhurururp trcuz hurur 1 8000 1 8000 1

39221122 trurdu\ dhb trCUZ ulnL+ 6000 6000 1

39221122 trurdur\ ttpn trcuz trrnL+ 5000 5000 1

39221122 Umpdfr Furdult trcuz rrrnr-qr 2500 2500 1

39221122 fdh3|r purdur\ trcu2 rrrnL+ 3000 3000 1

44522400 @tu\uhhhpfr rluruhp trQUZ hurur 2140 6420 3

eLazuubl,c 1s0000

98390000 Zururnr-\ irqrlurur\urtlrtr ru:l
htnrBhn

trcuz qlrurti 900000 900000 1

44163100 funnnrl:rLhhn trQUZ nnrurl 900000 900000

luauubLc 1800000

hrh ruh ,uI

39111300 Uurntllnurtr trcuz nnurd 1 70000 1 70000 1

39714200 OnnnurLhl trcuz nnurti 256000 256000 1

397Lt400 Qurqoqurtu trcuz nnunI 47000 47000 1

39700000 9nh uurnlnunurh trcuz 4nunj 67000 67000 1I

cLauubLc 540000
Qpruuhtrlu\ur ;|rh \ruhnqp

39122200 ttlurhurnurh trcuz 4nuril 280000 280000 I

39134100 Zunirullurpqh).f hFf, uhrpuh trcuz 4Funt 40000 80000 2

cLauubLe 360000

09132200 trhhqhb nhqnrrrurn trQUZ rhurn 480 600000 1250

34351100 Uh{u4nqhp trcuz hrurn 25000 1 00000 4

eL.IUUbLC 700000

nubphh
44100000 Ghtrphplr h 2fhnry1nr-htrhpfr

\urqfrmurl {hpulmpnqnr-ri
.uc 4lrruil 9030000 9030000 1

71 355000 Lurluurhhuurqntnur\rutr
burtuuhn

trcuz 4lruril 400000 400000 1

cL.tuubLe 9430000
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65210000 $urqh pruzhnu.[ trcuz nmud 350000 350000 1

6531 0000 ht hh tnpurb urbntplurh pur2]unul trcu2 nnrur[ 790000 790000 I

64212000 tr22ru3 f h hhnurlunutrbplr
burnur3ntplnth

'trcuz +fiurtl 1 20000 120000 1

65000000 9nrimhurl burnur; ntplnr-h trcuz +purd 995000 995000 1

651 1 1 000 turlhlnt 2pfr pu2[urr tt trcuz 4Iruni 1 30000 1 30000 1

66514100 @nfuru4pulifr2nghhpf hhm

\ruullurb uruprhntlurqpur\urh
burnrurntralnttrhhn

trcuz +Fulti 40000 40000 1

50112200 Ut{rnntihphhuhhpft
tlhpurhnpnqriuh lt
q urhru urhdurh burnurt ntBlnth

trcuz rlFurd 200000 200000 I

32412120 I.tnnhptrhur h"rqft
burntutmptmtr

trcuz +Furd 1 50000 1 50000 1

92410000 fahpphpfr purdurtrnp4urqpnr-ri trcuz 4puld 80000 80000 1

64228100 Shrlh\uruq. burnur3nr-plnthhhp trcuz +FurtI 30000 30000 1

8051 1000 U2]uururur\. riurutnuqlnnur\urh
orunqurqiluh $unur1n1ra1nl-h

, .FCUZ 4puril 50000 50000 I

661 1 0000 trrutrh urrhtr bunurlntplnt-tr trcuz nnunl 30000 30000 I
79212000 Unufrumpur\utt

burnurtmptnilr
trcuz rlpunt 1 50000 1 50000 1

50000000 Uuruhurqfrtnur\urh
Eurnrulnr-plrrhhhn

trcuz +puni 1 00000 1 00000 1

48000000 Zuntur\urpq:urJbh bpurqpurl frh
rlrurphptrhp Lr tn\h\ur*rl*\.
hunltuLurnqhn

trcuz 4purd 1 50000 1 50000 1

1 5000000 Qh4urtrmp ptmqp[ u11

bunurl mral ntVtlhqnqurnnttlhhp
trQUZ +puril 200000 200000 1I

qurluubLe 3565000

$tnul rhrubnhurugnn buhuhn
99600000' U2|ururnutlurp& l:

rturnqhurunnul
x X 16949000 16949000

Qnnbnunuf x X 90000 90000

Lrllrpruurlnr-p3nr-h ur31 2ruhntlp
thhtnruqhrlnq
hurq ilrrrh hnru ntBtmhhhnhh

x X 740000 740000

Utt tn:rruuurtrhrr x x 1800000 1800000

Znqurp\uninpnr-p3ult
hruruutnhhn

x x 600000 500000

Umpt{hhgfrurtrhp n2

Sfrhurhuurlurh qhtmu\urtr
L urq riurb hnu ntratnthhbnhh

X X 8000000 8000000

'tlurnrnurnhn rl druntihn x x 40000 40000

'tluhn'uururrhh $nhn x x 1450300 1450300

QLaUUbLC 29669300

eLauubLc 46364300


